



Общероссийская общественная организация  
**«Федерация спортивного стрелкового  
многоборья»**

123308, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 30/1/2, стр. 2  
123308, г. Москва, ул. Мневники, д. 1  
www.fssm.pf

тел. (903) 725-19-67  
т/ф (495) 747-19-66, (903) 509-80-34  
e-mail: fssm.rf@yandex.ru

**Информационная справка о деятельности  
Общероссийской общественной организации  
«Федерация спортивного стрелкового многоборья».**

Федерация спортивного стрелкового многоборья (далее – ФССМ) создана в 2014 году по инициативе группы лиц-любителей стрелковых, технических и прикладных видов спорта.

На момент создания ФССМ в её состав входило 43 региональных отделения, имеющих единый Устав, цели и задачи.

Среди основных задач, стоящих перед Федерацией - патриотическое воспитание молодежи, подготовка граждан к воинской службе, обучение навыкам владения различного вида оружия в сочетании с общефизическим и техническим развитием личности.

В своей деятельности Федерация руководствуется Федеральными законами «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»; «Об оружии», другими руководящими документами, касающимися развития спорта и оборота оружия.

Руководителем Общероссийской общественной организации «Федерация спортивного стрелкового многоборья» является Ашихмин Валерий Александрович. Юридический адрес: 123308, г. Москва, ул. Мневники, д. 1.

Являясь спортивной общественной организацией, ФССМ занимается развитием комплексных спортивных стрелковых многоборий прикладной направленности, включающих в себя упражнения с использованием различного рода (огнестрельного, пневматического и метательного) оружия. Основу стрелковой составляющей отдельных видов многоборий составляют видоизмененные упражнения, практикуемые в пулевой стрельбе, стрельбе из лука, стрельбе из арбалета, метании предметов. Основу динамической составляющей части многоборий составляют: легкая атлетика (кроссовая подготовка, бег на короткие и длинные дистанции), велоспорт (кроссовые велосипеды), моторные виды спорта с использованием мотоциклетной техники (квадроциклы, кроссовые мотоциклы, снегоходы) и водно-моторной техники (легкие моторные и весельные плавательные средства).

Отдельно выделенной дисциплиной является стрелковый марафон, предусматривающий командное выполнение упражнений из различных видов оружия в течение длительного времени (максимальный временной отрезок соревнования составляет 24 часа).

Занятие спортивным стрелковым многоборьем ориентировано на спортсменов из числа молодежи допризывного и призывного возраста, военнослужащих, сотрудников частных охранных предприятий, работников организаций имеющих статус юридических лиц с особыми уставными задачами и трудовых коллективов юридических лиц.

По нашему мнению массовое развитие спортивных дисциплин стрелкового многоборья должно во многом способствовать повышению уровня гармоничного

физического развития населения, пропаганде здорового образа жизни, позволит гражданам наиболее полно проявить свои возможности в занятиях техническими и прикладными видами спорта.

На сегодняшний день специалисты ФССМ занимаются разработкой и совершенствованием правил вида спорта, тестированием нового оборудования, осуществляют активное взаимодействие с органами исполнительной власти, спортивными Федерациями, общественными организациями, различными фондами и др. В отдельное направление деятельности ФССМ выделена работа с лицами с ограниченными физическими возможностями.

В настоящее время к занятиям спортивным стрелковым многоборьем, проявили заинтересовать различные спортивные организации, как в России, так и за рубежом. Имеется реальная возможность создания международной спортивной Федерации.

За 2015 год были проведены соревнования среди учащихся суворовских училищ, кадетских корпусов и кадетских классов. В рамках всероссийских соревнований среди воспитанников военно-патриотических клубов, проводимых в мае на территории военного полигона дивизии Дзержинского в подмосковной Балашихе, одним из видов программы было проведено спортивное стрелковое многоборье.

В августе в г. Улан-Удэ были впервые проведены международные соревнования, в которых приняли участие 32 команды, составленные из более, чем 100 спортсменов из 15 стран мира. Соревнования получили широкий резонанс, и уже в конце октября российская команда получила приглашение на Кубок Балканских стран в Словению. Соревнования проводились в трех возрастных группах и собрали в общей сложности более 20 команд. Соревнуясь с представителями 6 стран (Словении, Сербии, Боснии и Герцеговины, Македонии, Хорватии и Черногории) российская команда «Гепард» стала победителем в категории юниоров до 21 года и в категории взрослых.

В ближайших планах ФССМ - проведение показательных выступлений в дни празднования ежегодных городских праздников в г. Москве. Кроме того, в 2016 году планируется проведение Всероссийских соревнований по отдельным спортивным дисциплинам, входящим в перечень ФССМ. Во многих субъектах РФ региональные отделения ФССМ планируют проведение традиционных местных соревнований.

В период с 18 по 20 июня запланировано участие в соревнованиях в Минске, посвященным 75-ой годовщине начала Великой Отечественной войны;

- в июле в Киргизии состоятся показательные выступления с приглашением представителей Узбекистана, Таджикистана, Казахстана и Туркмении;

- в ноябре в ОАЭ запланировано проведение международных соревнований.

Для проведения соревнований, планируется закупить за счет внебюджетных средств байдарки, аквабайки, кроссовые велосипеды и мотоциклы, квадроциклы, а также луки, арбалеты, пистолеты, винтовки, в соответствии с утвержденными МВД России, для ФССМ нормами обеспечения. В настоящее время проходит тестирование уникальное мишенное оборудование – электронные падающие мишени.

В планах у ФССМ утверждение правил проведения соревнований и признание спортивного стрелкового многоборья как вида спорта на государственном уровне.

Председатель Федерации  
спортивного стрелкового многоборья



В.А. Ашихмин